
Procès verbal Assemblée Générale Ordinaire de MIF
Samedi 26 janvier 2008

A/ Ouverture

Le quorum étant atteint, Jean-Michel procède à l’ouverture de l’AG à 19h35.
Sont considérés comme membre les personnes à jour de leur cotisation à la date de 
l’assemblée générale.

17 personnes sont présentes, dont 16 membres.
5 membres sont représentés par procuration.

B/ Ordre du jour

1. Bilan des activités 2007 et évolution de la structure
2. Approbation du bilan moral
3. Approbation des comptes annuels
4. Prévisions et propositions d’activités pour 2008
5. Mise à jour des cotisations

1. Bilan des activités 2007 et évolution de la structure

- Le  partenariat  évoqué  lors  de  la  dernière  AG  avec  le  Wolf  n’a  pas  été  à  son  terme. 
L’association a tout de même encaissé 1 000 euros (la moitié de la somme prévue) pour la 
création du site Web du bar ;

- Voyages organisés sur un week-end : Lyon, Berlin ;
- 11 restaus ont été organisés dont un à Lyon ;
- Création de l’antenne MIF Lyon, MIF Grenoble en suspend faute de membres sur place ;
- Participation au Printemps des associations en avril 2007 ;
- Participation au SIGL 2007 : reconnaissance (Public G, Aides, le Blue Book Paris, Présence 

sur notre stand de Logan et d’Alex Taylor…) ;
- Parution d’un article sur MIF dans Newzy ;
- Référencement dans Mykonos et Mâles à Bars ;
- Participation à l’émission de radio Homomicro ;
- Participation aux émissions de Rainbow-TV  (sur FREE-TV, espace perso) ;
- « Fabrication » de nouveaux polos et casquettes. Prix relativement élevé mais produits de 

très bonne qualité. Possibilité de commander pour ceux qui veulent mais il nous faut assez 
de personne pour obtenir des prix plus intéressants : 
Polo : coût 30,65 TTC vendu 35 - Casquette : coût 19,11 TTC vendu 20
(coût total : 811,31 TTC dont 500 payés par l’association)

1



- Frissonnement notable sur l’extension des antennes en région ainsi que des adhérents hors 
Ile De France => poursuite de l’expansion avec Lille/Bruxelles (prévisions de week-end sur 
Lille  et Lyon pour relancer les antennes,  voir Toulouse et Bordeaux après les élections 
municipales) ;

- Sorties Théâtre : « Fatigay », « La bête aux bois dormant », « PAS FINI » au théâtre 
TALLIA (réduction pour l’association) ;

- Concert de Daniel Jumeau à Paris (un de nos membres) ;
- Organisation de sorties pendant Les journées du patrimoine (visite de l’annexe du CNES, 

du Panthéon, de la Sorbonne, du métro la nuit) ;
- Mise en place des brunchs les 2èmes dimanches de chaque mois ;
- Participation à la Gay-Pride au milieu du peuple !! ;
- Galette des rois au mois de janvier 2007 ;
- Organisation de 2 pique-niques cet été avec une bonne participation ;
- Renouvellement de l’adhésion au SNEG pour permettre une meilleure reconnaissance et 

visibilité  (permet de recevoir  les  courriers  et de se  tenir  au courant  des activités  du 
milieu) ;

- Pot régulier et bon accueil à l’Enchanteur : avec l’augmentation des participants, possibilité 
de demander l’ouverture du sous-sol (déjà fait pour la galette et pour l’AG) ;

- Le  nombre  d’adhérents  est  au  jour  d’aujourd’hui  de  61  personnes  (24  nouveaux  cette 
année) ;

- Développement du site : augmentation de la fréquentation, création de nouvelles fonctions 
(agendas, bip, photos privées) et nouveaux articles dans la partie « Magazine » qu’il faut 
d’ailleurs développer, création prévue d’un chat type IRC sur le site,  développement de la 
partie « information santé et prévention » ;

- Amélioration de la communication sur MIF : création d’un espace MYSPACE dédié ;
- De nouveaux flyers ont été créés et la distribution a commencé, prévoir éventuellement de 

nouveaux flyers ;
- Le calendrier n’a pas été reconduit par manque de vente (investissement non rentable) il 

aurait fallu pouvoir le vendre dans les bars, avoir plus de partenaires, etc… ;
- 1 affiche « en dur » a été faîte (voir SIGL) dont on pourra se resservir pour les prochains 

salons ;
- Le principe de la mise en place d’une adhésion par internet avait été  approuvé lors de la 

précédente AG mais elle n’a pas été réalisée (reporté en 2008) ;
- Nous avons manqué de propositions pour l’organisation de randonnées, de marche, sur un 

week-end ou une journée : à développer en 2008 ;
- Il  avait été noté que l’association ne devait pas s’enfermer dans le milieu « Bear » et 

comptait  sur  ses membres  pour  accueillir  des  personnes  de  tous  «  genre  » :  le 
« recrutement » a bien été dynamisé, aucun partenariat avec le milieu « Bear » n’est en 
cours avec MIF ;

- Campagne pour AIDES par l’intermédiaire du SIGL ;
- Constatation  d’un  manque d’organisateurs  pour  les  restaus,  brunchs  et  autres  activités 

ainsi qu’un manque récurrent de sponsor qui permettrait le développement d’activité.
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2. Approbation du bilan moral

Le bilan moral est approuvé à l’unanimité des présents.

3. Approbation des comptes annuels

- Les  recettes  sont  constituées  en  quasi-totalité  par  les  adhésions  (24  nouvelles 
adhésions depuis juillet cette année) :
Adhésions+ventes casquettes et t-shirts : 787,00
Partenariat Wolf-Bar : 1 000,00

- Les dépenses concernent les participations de l’association aux différentes activités 
(théâtres, restaus, week-ends, galettes,…), l’élaboration des flyers, la participation au 
SIGL :
Tenue de compte : 5,00
T-shirts et casquettes : 500,00
Printemps des associations : 30,00
Assurances : 125,01
Adhésion SNEG : 40,00
SIGL : 812,28
Restau-pots-galettes-théâtre-sorties-voyages : 182,00+543,80 =725,80

- Pour l’année 2007, l’association a dépensé en moyenne 19,62 euros par adhérent (61-
24=37 725,80/37).

- L’état de la trésorerie est,  en date du 26/01/2008, positive de 592,91 euros (solde 
départ : 1 044,00).

Les comptes annuels sont approuvés à l’unanimité des présents.

4. Prévisions et propositions d’activités pour 2008

- Activités récurrentes : pot/restau/brunchs, assurer la communication sur Lyon ;
- Activités  à  renouveler :  SIGL  en  novembre  2008  (seulement  si  les  comptes  le 

permettent), le printemps des associations, les Caramels-Fous… ; 
- Activités à réaliser cette année : cotisations par internet, randonnées, ballades, mais 

nécessité que tous les membres proposent et organisent ;
- Contacter les magasines « Tétu » et « Préférence » pour se faire connaître ;
- Voyages  futurs  :  d’autres  destinations  sont  envisagées  (Londres,  Lisbonne,  Prague, 

Italie, Espagne,…en plus de Lille et de Lyon), une destination ensoleillée semble être une 
priorité pour changer : des propositions de dates et de destinations seront envoyées par 
mail ;

- Développement des sorties « Théâtre » (voir Théâtre TALLIA) et des participations à 
différents festivals (Festival du film gay et lesbien,… ) ;
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- Recherche  de  nouvelles  sources  de  financement  pour  développer  et  financer  les 
activités (VOLVO et FORD pour sponsors) ;

- Développement de la communication sur l’association qui est insuffisante : distribution 
de  T-shirts,  réflexion  sur  la  nécessité  de  faire  réaliser  d’autres  supports  de 
communication (chemises,  t-shirts manches longues,…),  s’assurer que l’association soit 
référencée  dans  les  gratuits,  magazines  et  journaux  gays,  s’occuper  enfin  de  la 
distribution des flyers ;

- Il  faut  essayer d’associer  MIF à un  événement des  nuits  parisiennes  /  lyonnaises  / 
lilloises … ;

- Participation à l’émission de TV « Public G » ;
- Organisation  d’une  expo-photo  pour  faire  connaître  l’association  (voir  le  Blue-Book, 

l’Enchanteur ou d’autres bars) ;
- Organisation et préparation d’une chasse aux trésors dans Paris : la décision est prise 

de la fixer un samedi ou un dimanche de septembre, hors « journées du patrimoine » ;
- Rencontre avec d’autres associations pour week-ends et/ou sorties en commun ;
- Propositions d’activités diverses : accro-branche, escalade-varappe, paint-ball (Félipé), 

après-midi Vélib, barbecue… ;
- Organisation d’un arbre de Noël MIF ; 
- Proposition d’une initiation softball (petit « base-ball »).

5. Mise à jour des cotisations

Les adhérents présents et non à jour de cotisations sont invités à régler la cotisation 
annuelle pour 2008. Les adhérents non présents feront l’objet d’une relance dans les 
prochains jours. Pour rappel, la cotisation, de 20 euros, est dorénavant exigible lors de 
chaque Assemblée Générale. Il est rappelé que les adhérents ayant cotisé après le mois 
de juillet de l’année en cours ne repaient pas leur cotisation.

C/ Clôture

L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée générale est déclarée close à 20H25.

Fait à Montreuil, le 02 février 2008.

Le Président Le Trésorier Le Secrétaire

Jean-Michel Yannick Nicolas 
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